

Бразильская и Астурейская Принцессы стараются всеми мърами о дружелюбномъ примиреніи произшедшаго между обѣими дворами несогласія, и писали сего ради къ своимъ государямъ родителямъ, однакожъ по сѣе время рѣшишельного отвѣта еще не получили.

ИЗЪ МАДРИТА ОТЪ 26 ДНЯ АПРѢЛЯ.

Говорятъ что кромѣ прежде помянутыхъ 40 эскадроновъ и 24 башталлоновъ регулярнаго да иѣсколько ландмѣліцкаго воiska, еще другіе полки къ Португальскимъ границамъ отправились имѣють, гдѣ уже великия магазины дѣлать начали. Такожде вооружается во всѣхъ гавеняхъ сего государства съ великимъ приложеніемъ многочисленная эскадра. Служители Португальскаго Министра содержатся еще всѣ подъ карауломъ. Иѣкошорые обнадеживаются, будто Спашскіи Секретарь Донъ Патінго обрѣщающимся здѣсь иностраннымъ Министрамъ объявилъ, что Его Величество съ великимъ удивленіемъ услышалъ, что иѣкошорои въ Ліссабонѣ находящеиisя Посолъ Португальскому Королю именемъ своего Государя многочисленной флотъ и 20000 человѣкъ на вспоможеніе, да при томъ множество муки и крупу, на содержаніе великия армии обѣщалъ, которое известіе Французскіи Миністръ при здѣшнемъ дворѣ, Маркѣ де Вогренанѣ, отъ господина Моктамыка, отправляющаго въ Ліссабонѣ Французскія дѣла, такожде получилъ. бывшии шамъ нашъ Посолъ, Маркѣ де Капіцелатро, по нынѣ сюда еще не прибылъ.

ИЗЪ ЛІВОРНА ОТЪ 22 ДНЯ АПРѢЛЯ.

Въ понедѣльникъ пришла сюда изъ Чайшавекіи Французская шармана, съ которой щипперъ объявилъ, что одна Генуэзская барка варварской галлюшъ съ девяностаю человѣками полонила. Какъ помянутая шармана мимо Монте-Фліппа проѣхала, то находившіеся на оной люди жестокую стрѣльбу и бомбардированіе подъ оною крѣпостію слышали, въ которую Гішпанцы 17 дня сего мѣсяца начали изъ 8 пушекъ бить и изъ двухъ мортиръ бомбы бросать, и при томъ еще одну новую баштерію дѣлали. Гарнізоны въ Порт-Эрколѣ и Орбітеллѣ чиняще Гішпанцамъ большее сопротивленіе, нежели какъ оные сперва надѣялись, по тому что они сѣбѣстными и военными припасами на долгое время запаслися.